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 مكتب مستشار الریاضیات

  الخامسالأسبوع   المنزلىالأداء  الریاضیات  تطبیقات الصف الثاني الثانوى  

 الأداء المنزلي (الأسبوع الخامس)  - تطبيقات الر�ضيات  

rإذا كانت  )١( r r٣ ٢ ١
     وكانت ثلاث قوى متزنة ومتلاقية في نقطة واحدة

S r W S r  ٢ ١٢ ٣ ٢
      :فأوجد قيمة|| r ||٣


.  
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fفأوجد قيمتي: ومتزنةمتلاقيه في نقطة  H  . 
 
 إذا كان الجسم متز� تحت �ثير القوة المبينة �لشكل  ) ٣( 
rأوجد قيمتي:   r٢ ١     

 حيث أن القوى مقاسة �لداين.
 
 
 نيوتن متزن   ٥٠جسم وزنه ) ٤(

Aاوجد قيمتي: A٢ ١ . 
 
 
r) نقطة مادية متزنة تحت �ثير قوي مقاديرها٥( r٢ ١١٨   نيوتن أمكن تمثيلها �لقطع

H[ [f fH   على الترتيب من المثلث[fH  واحد حيثوفي اتجاه دوريfHسم ،  ٥
[fسم٤H[٣ فأوجد قيمتي:  سمr r٢ ١ 

 
)٦ (][fH   مربعl     نقطة تقاطع اقطارهi   منتصف]H  أثرت القوي التي مقاديرها

r r٢ ١ ٢٢   في النقطةl   وتعمل في اتجاهاتil [l fl
     على الترتيب فإذا كانت

rفأوجد قيمتي:  متزنةمجموعة القوى  r٢ ١ 
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 مكتب مستشار الریاضیات

  الخامسالأسبوع   المنزلىالأداء  الریاضیات  تطبیقات الصف الثاني الثانوى  

rمتزنة مقاديرهاو ) أثرت ثلاث قوى مستوية ٧( r٢ ١٨  في نقطة مادية فإذا كان قياس   ث.كجم
١٥٠الزاوية بين خط عمل القوتين الأولى و الثانية    قياس الزاوية بين خط عمل القوتين الثانية و الثالثة

١٢٠  :فأوجد قيمتيr r٢ ١ . 
سم مثبت أحد طرفيه في حائط رأسي وربط في الطرف الاخر جسم وزنه  ١٣٠طوله خفيف ) خيط ٨(

سم فأوجد  ٥٠ث.جم أبعدته عن الحائط بمقدار rث.جم أثرت في الجسم قوة افقية مقدارها ٢٤٠
 الشد في الخيط. rمقدار القوة  

سم مثبت طرفه الاخر في  ٥٠طوله خفيف  يط خمن أحد طرفي  ث.جم ٨٠علق ثقل مقدار وزنه   )٩(
سم رأسيا أسفل السقف فإذا ٢٥الجسم وهو على بعد  تزنأف نقطة في سقف حجرة أثرت علي الجسم قوة

 كانت القوة في وضع الاتزان عمودية على الخيط فأوجد مقدار القوة ومقدار الشد في الخيط.
سم والطرف الاخر مثبت ١٣٠طوله خفيف  ث.جم مربوط في أحد طرفي خيط ٢٦٠) مصباح وزنه ١٠(

سم رأسيا أسفل  ٥٠في نقطة في سقف حجرة أثرت على الجسم قوة أفقية فاتزن المصباح وهو على بعد 
 السقف فأوجد مقدار القوة ومقدار الشد في الخيط.

ويميل  iث.جم بواسطة خيطين يميل أحدهما على الرأسي بزاوية قياسها ٠٠٥) علق جسم وزنه١١(
٢٥٠٢فإذا كان مقدار الشد في الخيط الأول   ٤٥الخيط الاخر على الرأسي بزاوية قياسها      ث.جم

(i)فأوجد   r .ومقدار الشد في الخيط الثاني 
  على خطسم من نقطتين ٩ سم١٢  خفيفين طولهما ث.جم بواسطة خيطين٣٠٠وزنه ) علق ثقل ١٢(

    في وضع الاتزان. الخيطينكل من   سم.أوجد مقدار الشد في١٥أفقي واحد البعد بينهما 
في نقطة على حائط رأسي أثرت  ه الاخر خيط مثبت طرفطرف نيوتن معلق في  ١٢) جسم وزنه ١٣(

 الأفقية.  ةومقدار القو أوجد مقدار الشد  ٣٠ه قوة أفقية جعلت الخيط يميل على الحائط بزاوية قياسها علي
سم وثبت طرفاه الاخران للخيط في نقطتين  ١٢٠سم ٥٠ث.جم بواسطة خيطين طولهما ٦٥وزنه علق ثقل  )١٤(

    .في وضع الاتزان كل من الخيطين  الشد في ن أوجد مقدار يبحيث كان الخيطيان متعامدمن خط أفقي واحد 
الطرف الاخر على حائط رأسي  خفيف ومثبت نيوتن في أحد طرفي خيط ٦٠علق جسم وزنه   )١٥(

في   ٤٥ازيح الجسم بقوة في اتجاه عمودي على الخيط حتى أصبح الجسم يميل على الرأسي بزاوية قياسها
 وضع الاتزان أوجد مقدار القوة المؤثرة والشد في الخيط.




